

**СТРУКТУРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СИНТАКСИЧЕСКИХ ФРАЗЕОЛОГИЗМОВ
В МАРИЙСКОМ И РУССКОМ ЯЗЫКАХ**

Л.А. Абукаева

Марийский государственный университет, Йошкар-Ола

Статья посвящена сопоставительному исследованию структурной организации фразеологизированных конструкций марийского и русского языков. Сходство обнаруживается в принципах организации моделей синтаксических фразеологизмов. Отличие проявляется в характере постоянных компонентов, в количестве факультативных и вариативных компонентов моделей.

The article is focused on comparative research in the structural organization of phraseological constructions in the Mari and Russian languages. Similarity is found in the principles of their organization models; difference is shown in the character of constant components, in the quantity of facultative and variable components.